



24 ноября 2019г. в преддверии 75-летия Великой Победы в автомобильном батальоне г.Новочеркаска состоялась встреча военнослужащих с представителями молодежно-миссионерского отдела Новочеркасского благочиния. В начале, заместителем командира в/ч по военно-политической работы майором Букиным В.И., была проведена ознакомительная экскурсия по территории воинской части и представлен исторический рассказ о боевом пути подразделения МО. В клубе части были представлены доклады Середы С.А. и Петько Д.С. «О первом освобождении Ростова на Дону 29 ноября 1941г. и его значении», а так же «Фашизм как явление».

В ходе встречи собравшимся был показан документальный фильм «Времена, когда молятся все», который духовно осмысляет Великую отечественную войну, как проявление богоотступничества и возвращение к вере отцов. В своем завершающем встречу слове, духовник автомобильного батальона, клирик храма св.блгв.кн. Александра Невского иерей Алексей Мощевитин, обратился к молодым людям: «Мы с благодарностью сохраняем в памяти подвиг наших воинов и всего народа, который встал на защиту Дона и всей России.

*Во времена тяжелых испытаний, потрясений и войн Русская Православная Церковь всегда была со своим народом и своей армией, не только укрепляя и благословляя солдат на брань за свое Отечество, но и с оружием в руках на передовой, как в войне с армией Наполеона и фашистскими захватчиками в Великую Отечественную являя нам образ истинной любви к своей Родине.*

Поэтому одна из главных наших – это сохранение наследия Великой Победы – как материального, так и духовного.

»



